Vyber vždy správnou odpověď:
1. Jak se nazývá smyslový orgán ryb, který umožňuje vnímání tlaku vody
a) postranní čára
b) vnitřní ucho
c) senzitivní struna
d) plynový měchýř

2. Vývržky vyvrhují
a) pěvci
b) sovy
c) brodiví
d) vrubozobí

3. Larvy žab (pulci) dýchají
a) plicními vaky
b) plícemi
c) žábrami
d) pouze kůží

4. Kdo mezi čtveřici nepatří
a) výr
b) kalous
c) puštík
d) straka

5. Které orgánové soustavy se setkávají v kloace
a) trávicí, oběhová, dýchací
b) dýchací, trávicí, vylučovací
c) trávicí, rozmnožovací, vylučovací
d) jen rozmnožovací  a vylučovací

6. Mezi vrubozobé ptáky nepatří
a) lyska černá
b) polák chocholačka
c) labuť velká
d) husa velká

